
Београд: Одржан протест предузетника испред Министарства финансија, међу њима и фриленсери, окупљени звиждали и узвикивали "излазите напоље"
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Предузетници из неколико градова Србије протестовали испред Министарства
финансија, због лоше ситуације у којој су се нашли услед епидемије коронавируса.

  

  

Колоне аутомобила и аутобуса пролазиле су поред Министарства, међу њима
аутопревозници, радници у туризму, ауто школе, а у протесту учествују и фриленсери,
који су се недавно обраћали Влади због слања решења за наплату пореза ретроактивно.
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  Окупљени звижде и узвикују "излазите напоље".  

  Преминуо власник агенције којем је позлило на протесту  Директор агенције "Сим турс" Жељко Вуковић, коме је током данашњег протеста малихпривредника позлило, преминуо је, сазнаје Нова.рс.  Вуковићу је изненада позлило и он се срушио преко пута Министарства финансија где сеодржавао протест.  Један од учесника протеста покушао је да му пружи прву помоћ, а 10 минута каснијестигла је и Хитна помоћ која га је реанимирала.  У тренутку када је пребачен у кола Хитне помоћи он је давао знаке живота, међутим, онје преминуо.  Због немилог догађаја протест привредника на којем је учествовало више стотина људије прекинут.  
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    Протест привредника прекинут, позлило мушкарцу  Удружење "Заштитник предузетника и привредника Србије" почело је велики протестиспред Министарства финансија и привреде. Једном од учесника протеста је позлило,па је на терену и Хитна помоћ која га реанимира.  Једна од порука која се чула, упућена надлежнима је: “Нећемо ваш минималац”.  Колона возила, која је кренула са Новог Београда, стигла је испред Министарствафинансија у центру Београда, где се одржава протест којем присуствује више стотинаљуди.  Милена Амон у име Удружења “Заштитник предузетника и привредника Србије” је заНова.рс каже да је удружење на чијем је челу раније већ упутило Министарствуфинасија захтеве који се износе и на данашњем протесту, на шта нису добили одговор.Због тога су, како каже, били принуђени да изађу на улице и тако се изборе за права.  На протесту су и представници удружења фриленсера и предужетника Србије.  Видљиви су следећи транспаренти: “Од 1. јануара 200.000 људи остављате без посла”,“Стоп новим наметима као што је “еко” такса”, “Право на рад”, “Туристичке агенцијеумиру”, “Хоћемо праведан порески систем”.  
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  Окупљени аплаудирају онима који поред Министарства пролазе у аутомобилима иаутобусима који трубе.  Осим аутомобила, ту су и аутобуси из Зрењанина, Лознице, Ивањице…  Окупљени скандирају “Излазите напоље” и  дувају у пиштаљке.  Током протеста једном од учесника је позлило, па је дошла екипа Хирне помоћи, која гареанимира.  Упоредо са протестом дешава и перформанс. Испред бине је организовано шишање.  Наши салони отежано раде, трудимо се да не отпуштамо раднике. Свима је тешко, несамо фризерима”, поручила је фризерка из Новог Београда Виолета Вујановић.  (Н1, Нова.рс, Курир)  
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